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Liebe Fußballfreunde!

Winterpause beendet - Rückrundenstart am Sonntag in Gilgenberg beim Herbstmeister!
UNION GILGENBERG gegen 

UFC RAIFFEISEN NEUKIRCHEN/ENK.

Sonntag 17. März 2019 – KM 15:30 – 1b-Team 13:30 Uhr 

Schiedsrichter: Patrick Angleitner
Die Winterpause ist wieder beendet und der Trainingsbetrieb wurde Ende Jänner wieder aufgenommen und unser Kader hat sich nur geringfügig geändert. Es gab 2 personelle Veränderungen, Andreas Frauenhuber wechselte wieder zu seinem Stammverein dem SV Schalchen zurück, und Michael Hubauer wechselt leihweise zum Ligakonkurrenten SV Weng und wir bedanken uns auf diesem Wege für ihren Einsatz beim UFC Raiffeisen Neukirchen/E. und wünschen ihnen bei ihrer neuen Herausforderung viel Freude und Erfolg. Ansonsten gibt es keine Veränderungen und Trainer Erbschwendtner kann in seinem gebotenen Kader aus dem Vollen schöpfen.
Sehr wichtig beim Auftakt ist auch die Tatsache, dass wir natürlich auch wie immer auf unsere Fans zählen und  dass mit dem Derby in Gilgenberg für alle Fußballfans gleich ein absoluter Leckerbissen auf dem Programm steht. 
Wie schaut die Ausgangsposition aus, Gilgenberg ist Herbstmeister, hat sich mit 2 Spielern verstärkt, und hat die 3 letzten Begegnungen immer für sich entscheiden können. Was spricht für unsere Elf, jede Serie geht mal zu Ende, und wir werden alles versuchen, unseren Trainer Harry Erbschwendtner den Tag auf der Anlage seines Ex-Vereins zu verschönern und wir wollen ungeschlagen bleiben. 

Damit das gelingt, brauchen wir alle Fans und möchten Sie ersuchen, dass Sie uns zu diesem schweren Spiel begleiten und stimmkräftig unterstützen.
Es zeichnet mit Sportgruß
UFC RAIFFEISEN NEUKIRCHEN/ENK.
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